

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare, convocată de îndată,
a Consiliului Local din data de 14 ianuarie 2015

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 388 din 18 DECEMBRIE 2014 și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 32 /14 ianuarie 2015 privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței de astăzi.

Informează că sunt prezenți **15 consilieri locali**, lipsind motivat **6 consilieri locali**, și anume: doamna Hamat Codruța Oana, domnul Panfil Cristian, domnul Pascu Florian, domnul Bălean Marius, domnul Știopoane Petru, domnul Sabo Mirel.

Conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 09 ianuarie 2015.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 09 ianuarie 2015.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – supune spre aprobare ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea de vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru secțiunea de dezvoltare până la aprobarea bugetului pe anul 2015.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L nr.1/13.01.2011 privind constituirea comisiei locale de ordine publică.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru investiția „Reabilitarea Cinematografului Dacia”.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al Municipiului Reșița.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru investiția „Reabilitare și modernizare stadion Mircea Chivu – municipiul Reșița”.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

6. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a sistemului de alimentare cu energie termică (puncte termice și centrale termice) către unitățile de învățământ din municipiul Reșița.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

7. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către SC Tremo Serv CET SRL Reșița, a unor spații situate administrativ în Reșița, str. Al. Mărghițaș nr. 4 CF nr.33440 top. G 100/o/20 Cad. C1 (PT 23), Al. Dacia nr.3- CF nr.33448 top. G100/o/5 cad. C 1 (PT 22), Al. Nuferilor nr. 5 CF 33347, top. G 100/r/18 cad. C 1 (PT 24), Al. Buziaș nr. 1 A CF 33451 top. G 100/i/14 cad. C 1 (PT 44), Al. Liliacului nr.1 (PT 15) proprietate extratabulară a Municipiului Reșița.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea radierii dreptului de proprietate înscris în favoarea „Ținutului Timiș” desființat prin Decretul Lege nr. 319/1940 și intabularea dreptului de proprietate în favoarea Municipiului Reșița cu drept de administrare Consiliului Local al Municipiului Reșița.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

Se trece la punctul 1 – vi s-a prezentat Proiectul de hotărâre privind aprobarea de vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru secțiunea de dezvoltare până la aprobarea bugetului pe anul 2015.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 3/14.01.2015.

Se trece la punctul 2 – vi s-a prezentat Proiectul de hotărâre modificarea și completarea H.C.L nr.1/13.01.2011 privind constituirea comisiei locale de ordine publică.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 4/14.01.2015.

Se trece la punctul 3 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru investiția „Reabilitarea Cinematografului Dacia”*.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 5/14.01.2015.

Se trece la punctul 4 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al Municipiului Reșița*.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 6/14.01.2015.

Intră în sală domnul consilier local Bălean Marius Mihai.

Se trece la punctul 5 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru investiția „Reabilitare și modernizare stadion Mircea Chivu – municipiul Reșița”*.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru** și o **abținere** (domnul consilier local Mihăilă Costel), devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 7/14.01.2015.

Domnul Primar Mihai Stepanescu – întreabă domnii consilieri dacă doresc explicații și mulțumește liderilor grupurilor politice pentru susținere. Menționează prezența în sală a unui jucător de fotbal, care a activat atât la echipa de fotbal a municipiului Reșița cât și la echipa de fotbal „ASTRA”. Specifică faptul că a venit rândul pentru modernizarea stadionului nostru și mulțumește încă o dată pentru susținere, precizând că stă la dispoziția celor care au întrebări.

Se trece la punctul 6 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind darea în administrare a sistemului de alimentare cu energie termică (puncte termice și centrale termice) către unitățile de învățământ din municipiul Reșița*.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 8/14.01.2015.

Se trece la punctul 7 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind darea în administrare către SC Tremo Serv CET SRL Reșița, a unor spații*

situate administrativ în Reșița, str. Al. Mărghițaș nr. 4 CF nr.33440 top. G 100/o/20 Cad. C1 (PT 23), Al. Dacia nr.3- CF nr.33448 top. G100/o/5 cad. C 1 (PT 22), Al. Nuferilor nr. 5 CF 33347, top. G 100/r/18 cad. C 1 (PT 24), Al. Buziaș nr. 1 A CF 33451 top. G 100/i/14 cad. C 1 (PT 44), Al. Liliacului nr.1 (PT 15) proprietate extratabulară a Municipiului Reșița.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 9/14.01.2015.

Se trece la punctul 8 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea radierii dreptului de proprietate înscris în favoarea „Ținutului Timiș” desființat prin Decretul Lege nr. 319/1940 și intabularea dreptului de proprietate în favoarea Municipiului Reșița cu drept de administrare Consiliului Local al Municipiului Reșița.*

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 10/14.01.2015.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **14 ianuarie 2015**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LUPȘA VALENTIN CRISTIAN**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

